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SESION ORDINARIA DEL CONCEJO

MUNICIPAL DEL 11 DE ABRIL DEL 2023

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día martes 11 de
abril del 2023, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra. Aguavil Aguavil
Hilda Susana, Ab. Alcívar Barrionuevo Pedro Lenin, Ledo. Calazacón Calazacón José
Francisco, Sra. Coloma Baíseca Diana Lisseth, Ledo. Espinoza Ureña Jhonny Miguel, Sra.
Garófalo Aguila Gloria Melania, MSc. Hinojosa Ruiz Clara Yesenia, Dra. Ludeña Maya Norma
Isabel, MSc. Rosero Navarrete Martba Elizabeth, MSc. Toro Arévalo Ximena Janeth, Ledo.
Yépez Palma Ludwin Gonzalo e Ing. Erazo Argoti Wllson Armando, Alcalde del Cantón
Santo Domingo, quien instala la sesión ordinaria, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevallos, Secretario General del Concejo Municipal.

ALCALDE. Vamos a dar inicio a la sesión del Concejo, que es nuestra obligación de los
compañeros y compañeras Concejales, les voy a pedir con todo el respeto, con todo el
cariño gradas, ese ánimo, esa euforia, estamos en un país democrático, estamos para
poder escuchar lo que piensa la ciudadanía; pero, siempre será en ei orden, el respeto,
como se caracteriza; quiero siempre recordarles, que ya se terminó una etapa que
democráticamente Santo Domingo, ustedes que en febrero ya eligió sus nuevas
autoridades, hoy, en estas últimas sesiones o semanas de nuestro Concejo Municipal, que
está trabajando, legislando intensamente, para dejar terminada la tarea hasta el 14 de
mayo; luego vendrán y se incorporarán, así como eligió el pueblo de Santo Domingo, los
nuevos Legisladores, las nuevas compañeras y compañeros legisladores. Entonces, yo les
voy a pedir, lo que ustedes más deben ser, es el respeto y el orden, aquí nadie
interrumpirá con gritos, con voces el rato que se les ocurra, no, es un acto solemne que es
una sesión de Concejo, por el respeto a ustedes, por respeto a las legisladoras y
legisladores, por eso, les hago de alguna manera esta introducción, para podernos
entender, porque nosotros queremos evitar definitivamente que de alguna manera alguien
se vaya a sentir que de pronto están vulnerando sus derechos. Nosotros somos personas
que vamos siempre a decirle toda la verdad. Puede tomar asiento la señores, no he pedido
yo autorización para entregar ningún tipo de documento, para iniciar, tenga la bondad la
señora Carrión, de tomar asiento, por favor, con todo el comedimiento le pido a la señora
Carrión, que se siente; son bienvenidos todos los ciudadanos, pero en orden, muchas
gracias. Entonces vamos a iniciar el trabajo, nosotros en esta sesión, y había una petición,
y les voy a aclarar, para que vean cuál es mi posición, democrática, respetuosa de todos
los sectores, incluidos a los que discrepaban conmigo, incluidos a los que me insultaban en
la campaña, porque uno tiene que, de la gente necia o que no conoce, o que ignora,
habrá que escuchar, y después hay que enseñarle, en la muestra, en la actitud; yo les
digo personalmente, lo que la vida nos ha permitido formarnos, fonarnos y desarrollarnos
intelectualmente, y luego tenemos que eso, ponerlo al servicio de los demás. El día de
ayer, por lo menos le pude a la señora Carrión, de saludarle y pedirle que ya deje de
insultar, porque ya se acabó la campaña, y le dije que le iba a recibir, si hace el oficio, ha
hecho un oficio. Y lo único que quiero dejar claro a mis compañeros, que algunos ya
viven, ocho, diez años, solo les prometieron dicen vivienda digna, no sé de qué vivienda
Ies ofrecerán. Lo único que quiero aclararles, que el Municipio de Santo Domingo, de ver
que ninguna administración, ni de las prefecturas, ni de las alcaldías, nuca pudo solucionar
el problema para apoyar a la vivienda. El Municipio de Santo Domingo, en este periodo
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